



REPUBLIKA
SLOVENIJA

MINISTRSTVO
ZA KULTURO

MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo

KULTURNI BAZAR

2 0 1 7

V R E G I J I

DRAMA
OPERABALET
MARIBOR

Številka: 611-2/2008/41

Datum: 25. september 2017

Spoštovani strokovni delavci v vzgoji in izobraževanju ter kulturi, spoštovani študentje!

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite
v sredo, 29. novembra 2017, med 9.00 in 19.00
v Slovenskem narodnem gledališču Maribor
na nacionalnem strokovnem usposabljanju Kulturni bazar v regiji.

Nacionalni projekt Kulturni bazar, ki ga pripravljamo Ministrstvo RS za kulturo, Ministrstvo RS za izobraževanje, znanost in šport ter Zavod RS za šolstvo, bomo letos obogatili s **prvim Kulturnim bazarjem v regiji**. Z njim želimo **celotni slovenski strokovni javnosti boljše predstaviti kulturne ustanove, ki delujejo v tej širši regiji, hkrati pa strokovnim delavcem v regiji približati nacionalne, pa tudi mednarodne primere dobrih praks**. Izvršni producent dogodka v Mariboru je Slovensko narodno gledališče Maribor, koproducent pa Cankarjev dom v Ljubljani.

Namen dogodka je **zagotavljanje dostopnosti kakovostnega usposabljanja na področju kulturno-umetnostne vzgoje v regiji in predstavitev ponudbe s poudarkom na partnerskem povezovanju in sodelovanju različnih subjektov na posameznih ravneh družbe**: na nacionalni, regionalni in lokalni ravni, na ravni vrtcev, šol in kulturnih ustanov, med strokovnimi delavci v vzgoji in izobraževanju, med umetniki oziroma delavci kulturnih ustanov ter med vzgojno-izobraževalnimi zavodi in družinami. S tem pristopom želimo ustvariti čvrsto mrežo strokovnih partnerjev z namenom strateškega izvajanja kakovostne kulturno-umetnostne vzgoje v regiji.

Središče strokovnega usposabljanja bo v SNG Maribor, del programa pa bo potekal drugod po mestu. Skupno se bo na bazarju v regiji zvrstilo **več kot 70 dogodkov z vseh področij kulturno-umetnostne vzgoje** v enem dnevu, tako da si lahko vsak udeleženec izbere tisto, kar ga strokovno najbolj zanima.

Od jutranjega prihoda do zaključka programa v SNG bo tam urejen razstavni prostor, na katerem se bodo predstavljala vsa področja kulturno-umetnostne vzgoje z gradivi,

publikacijami in dodatnimi informacijami. V vseh odmorih ponujamo tudi posebno okusen kulturno-kulinarični program in možnost ustvarjalnega oddiha v Kazinski dvorani.

Raznovrstne vsebine namenjamo strokovnim delavcem z različnih področij (vzgoje in izobraževanja, kulture idr.) ter študentom različnih študijskih smeri. Vrtcem in šolam prav posebej priporočamo, da omogočijo udeležbo na usposabljanju več strokovnim delavcem posameznega VIZ (strokovni delavci različnih predmetov in področij, različnih stopenj izobraževanja, svetovalne službe, šolski knjižničarji idr.). Dogodek bo dostopen tudi zainteresirani javnosti.

Na brezplačno strokovno usposabljanje se prijavite z e-prijavo, ki jo najdete na www.kulturnibazar.si.

Zaradi učinkovitejše organizacije prijavo posredujte čim prej, najpozneje pa do **15. novembra 2017**. Izpolnjena in poslana e-prijava je vaša vstopnica na izbrane dogodke, hkrati pa vam omogoča pridobitev potrdila o udeležbi na strokovnem usposabljanju.

E-prijava je potrebna tudi, če se želite udeležiti le posameznih dogodkov.

Več o Kulturnem bazarju v regiji najdete na www.kulturnibazar.si, za dodatne informacije lahko pišete tudi na e-naslov info@kulturnibazar.si.

Udeležba na Kulturnem bazarju je za vse obiskovalce brezplačna.

dr. Maja Makovec Brenčič
ministrica za izobraževanje,
znanost in šport



dr. Vinko Logaj
direktor ZRSŠ



Anton Peršak
minister za kulturo



Priloga:

Program strokovnega usposabljanja Kulturni bazar v regiji